

致敬共建“一带一路”所有的参与者、建设者

——第三届“一带一路”国际合作高峰论坛欢迎宴会和文艺演出侧记

新华社记者 孙奕 许可 张骁

春发其华,秋收其实。10月17日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂举行宴会,欢迎来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的国际贵宾。

一路跨越山海,一路风雨兼程。“一带一路”倡议提出10年之际,共建国家又一次聚首古都北京,共商合作大计,共谋发展之道。

天安门广场华灯绽放,人民大会堂庄严辉煌。150多面共建“一带一路”国家国旗和联合国旗组成旗阵,寓意“一带一路”倡议根植历史、面向未来,源自中国、惠及世界。

迎候、交流、合影……国际贵宾依次抵达,习近平主席夫妇热情迎接,同他们一一握手,并集体合影留念。象征陆上丝绸之路和海上丝绸之路交融对话的黄、蓝色装饰庄重大气,见证着“一带一路”国际合作十载相依的深情厚谊。

19时许,伴随着磅礴激扬的交响曲《江山如画》,习近平主席夫妇同国际贵宾步入金色大厅。红墙黄瓦造型的舞台,如张开的双臂热情迎接远方来客。

“共建‘一带一路’走过了第一个蓬勃十年,正值风华正茂,正当昂扬奋进,奔向下一个金色十年!”习近平主席步履走上台,热情的致辞给人以力量。

《佩德罗瓦拉丁的冬不拉》《黑骏马》《我们建设肯尼亚》……各国乐曲奏响,中外贵宾共话友谊。国际贵宾中,既有出席了三届“一带一路”国际合作高峰论坛的联合国秘书长古特雷斯、俄罗斯总统普京、匈牙利总理欧尔班,也有就职不久的泰国总理赛塔……新老朋友,怀抱对拓展“一带一路”国际合作的共同憧憬。

10年间,共建“一带一路”形成了3000多个合作项目,拉动上万亿美元投资规模。截至目前,五大洲的150多个国家、30多个国际组织与中国签署了230多份共建“一带一路”合作文件,形成一大批标志性项目和惠民生的“小而美”项目。

“这些成就不是天上掉下来的,也不是什么人恩赐施舍的,而是各国政府、企业和人民用勤劳、智慧、勇气干出来的!”习近平主席的致辞道出各方的心声。

共建“一带一路”倡议提出10年来,中国同各方合作伙伴一道,弘扬和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神,共同为全球互联互通贡献力量,为国际经济合作搭建平台,为世界经济增长增添动力。

“让我们向共建‘一带一路’所有的参与者、建设者致敬!”习近平主席的真挚情谊,深深打动在座的嘉宾,现场响起热烈掌声。

致敬灿烂文明——古朴典雅的中国民族器乐《礼尚乐合》拉开文艺演出的大幕,彰显以和合理念为精神内核的中华文化,表达世界各国对“和衷共济、和合共生”高远理想的矢志追求。

10年来的实践充分说明,秉持共商共建共享原则,共建“一带一路”追求互利共赢,不是中国一家的独奏,而是各方的大合唱;不是一枝独秀的小利,而是百花齐放的大利;不是某一方的私家小路,而是大家携手前进的阳光大道。

致敬和谐共生——头梳高髻,腕系水袖的女子,身姿绰约,迎风而舞,演绎出青山绿水、深林幽涧的图景,表达出对人与自然和谐共生的美好期盼。

与30多个国家及国际组织签署环保合作协议,与31个国家共同发起“一带一路”绿色发展伙伴关系倡议,与超过40个国家的150多个合作伙伴建立“一带一路”绿色发展国际联盟……10年来,“一带一路”绿色科技合作的画卷徐徐铺展。

致敬互学互鉴——文明因交流而多彩,文明因互鉴而丰富。

印度尼西亚民歌《哎哟妈妈》真挚动人,阿根廷探戈《一步之遥》张力十足,俄罗斯歌曲《卡林卡》热情奔放……跨越国界的中外音乐舞蹈表演《美美与共》,让在场贵宾加深对不同文明的理解,增进对共建“一带一路”的认同。

致敬自强不息——舞蹈《采茶》青春洋溢,表达出对劳动的由衷赞美。

共建“一带一路”追求的是发展,崇尚的是共赢,传递的是希望。唯有自强不息、不懈奋斗,才能收获累累果实,才能建立利在千秋、福泽万民的长久之功。

路相通,情相牵,心相近,梦相连。“有波涛的海面就有风帆,风帆连成片,远航不孤单……有一条路在呼唤,带着心穿越万水千山。”领唱与合唱《路的呼唤》,表达了各方致力于同舟共济,共同绘制人类命运共同体美好画卷的意愿和信心。

“只要我们坚守合作初心,牢记发展使命,高质量共建‘一带一路’一定能焕发出时代光彩,在我们的共同努力下开创人类更加美好的未来!”习近平主席的期许,为共建“一带一路”下一个金色十年启航。

(新华社北京10月17日电)

近段时间以来,一些医院接诊儿童肺炎支原体感染病例增多。儿童肺炎支原体感染有何表现?跟流感等疾病有何不同?应当怎样防治?记者日前在北京、广东等地采访相关专家,进行解读。

进入秋季 儿童肺炎支原体感染增加

在广州市妇女儿童医疗中心儿内科门诊,不时有家长带着孩子前来就医。广州市民练女士的儿子今年4岁,已经发烧几天,经检测为肺炎支原体感染。

“本来还以为孩子是气管炎,咳嗽得厉害,于是赶紧带孩子来医院做了检测,结果是阳性。”练女士说。

记者走访广东一些医院了解到,从6月份开始就陆续有肺炎支原体感染病例,之后呈现上升趋势。

肺炎支原体是介于细菌和病毒之间的一种致病微生物。根据国家卫生健康委发布的《儿童肺炎支原体肺炎诊疗指南(2023年版)》,支原体肺炎是我国5岁及以上儿童最主要的社区获得性肺炎,以发热、咳嗽为主要临床表现。

北京儿童医院呼吸科主任徐保平介绍,自9月以来,北京儿童医院发热门诊的日门诊量增加,其中约有20%患儿的肺炎支原体检测结果呈阳性。进入秋季,其他病原体如呼吸道合胞病毒、流感病毒、腺病毒、腺病毒等感染也有所增加。

防病情加重 关键是及时识别和就诊

“今年秋季,儿童呼吸道感染性疾病流行比往年提前。”徐保平说,秋冬季节本就易发呼吸道感染性疾病,加上支原体肺炎有其流行规律和趋势,今年不排除正好赶上一个流行高峰期。

对肺炎支原体感染不可掉以轻心。广州市妇女儿童医疗中心儿内科门诊主任、发热门诊主任李淑华说,部分5岁以上的孩子感染后可能反复发烧,出现肺炎,甚至引发较重的炎症反应。

李淑华说,反复发烧5天以上的孩子一定要去医院就诊,评估肺部是否受到影响,有没有出现肺炎症状或肺外并发症,谨防病情加重。

今年2月,国家卫生健康委印发了《儿童肺炎支原体肺炎诊疗指南(2023年版)》,旨在进一步提

(上接一版)云阳村山林比耕地多,2020年年底村党支部换届后,决定以林下经济为产业发展主基调,并确定林下淫羊藿为“发力点”。在村集体经济合作社的带动下,已形成800亩的产业规模,全部建成后将成为安康市最大的林下淫羊藿种苗繁育基地。

“我们确定了‘党支部+合作社+能人大户’的发展路子,能人大户整合利用村内闲余资源发展林下经济,带动村民致富增收。”云阳村党支部书记陈为保介绍。目前,云阳村已培育能人大户2户,户均发展淫羊藿200亩,带动近千人次务工增收。“他们只用心发展产业,合作社为他们提供种苗、技术指导、产品销售的‘一站式’服务。”陈为保说。

在官田村林下魔芋种植基地,一株株魔芋叶肥茎壮、长势喜人,郁郁葱葱中,满眼都是丰收的希望。2017年,该村返乡创业能人曾旭兵牵头组建云岭生态农业专业合作社,在村党支部的带领下,与安康市农科院合作,历经6年成功培育出抗病性强、繁育系数高、品质优良的杂交魔芋新品种“安康128”,并与村集体经济合作社建立合作关系,全村种植魔芋达3500亩。2022年,该村被市农科院授予“安康市魔芋种芋试验基地”。今年,曾旭兵又试种了3500余亩杂交魔芋,将魔芋产业与庭院经济融合,实现了经济效益与观赏价值的有机结合。

特色产业遍地开,乡村振兴结硕果。云阳山镇紧盯“魔芋、黄花草、畜牧”三大主导产业和中药材、林果等特

高儿童肺炎支原体肺炎诊疗规范化水平。

肺炎支原体感染的症状容易与新冠、流感等疾病混淆,如何区分辨别?复旦大学附属华山医院感染科副主任医师王新宇表示,新冠病毒感染和肺炎支原体感染可以通过呼吸道标本的核酸检测鉴别,两者的潜伏期明显不同,肺炎支原体潜伏期较长。

北京儿童医院呼吸二科主任赵顺英介绍,除了结合临床和影像学表现以及病原学、血清学检查来判断之外,一个简单方法是观察患儿的咳嗽情况。“该病一般会出现阵发性、成串的咳嗽,早期为干咳,有时影响到吃饭和睡眠。如果患儿出现发憋、喘不过气的症状,家长可以用力拍其后背,清理气道,然后尽快到医院就诊。”赵顺英说。

“关键是及时识别、及时就诊。”专家建议,通过拍背排痰、药物祛痰等手段,必要时进行支气管镜治疗,肺炎支原体感染的患儿可以在较短时间内治愈,基本不会引发生命危险。

注意养成良好卫生习惯

北京儿童医院呼吸一科主任秦强介绍,诊断肺炎支原体感染的方法有很多,比如血清抗体检测、核酸检测等。需要注意的是,是否为支原体肺炎,需要医生根据患儿的病史、症状及体征,结合相关规范化检查来综合判断。另外,近期合并感染的患儿较多,也需要医生在诊断时加以鉴别,切忌自行盲目用药。

专家介绍,预防肺炎支原体感染,最重要的是养成良好的个人卫生习惯。尽量避免到人群密集和通风不良的公共场所,必要时戴好口罩。咳嗽、打喷嚏时使用纸巾捂住口鼻,注意手卫生和消毒。

另外,流行季节注意室内通风,注意保暖,避免受凉。学校、幼儿园等重点场所要注意通风消毒,做好日常的清洁工作,加强健康监测,避免出现聚集性感染。

暨南大学疾病预防控制中心院长梁晓峰表示,应鼓励学生积极运动,提升身体抵抗力,同时积极科普卫生知识,提高公众对肺炎支原体感染的认识,尽量避免疫情延误。

(记者 马晓澄 徐弘毅 侯克 董瑞丰) (新华社北京10月17日电)

肺炎支原体感染增多,如何更好防治?

新华社记者

的路途中感受这里的独好风景。

乡村是社会治理的“最后一公里”,云阳山镇创新采用“四三二”工作方法,如何做好好“最后一公里”的服务工作交出一份满意答卷。该镇以“四个一”机制构建矛盾纠纷化解的“第一道防线”,依托“321”基层治理模式,推行矛盾纠纷半月“一收集一研判”,每月“一安排一通报”的“四个一”排查机制,全力实现预防走在排查前,排查走在调解前,调解走在激化前。以“三级联办”调解体系打造为民服务新阵地,对于重大信访问题,积极构建“党委交办、联席会议协办、纪委督办”三级联办运行模式,组建由镇干部、老党员、乡贤为主要成员的调解队伍,协助矛盾共同解决。以“双向评价”机制聚合矛盾化解工作力量,实行“镇考村、民评村”双向评价机制,激励镇村两级从源头上加强联动防范、破除化解各类风险隐患,扎实推进“平安云阳山”建设。2022年成功创建为市级平安示范镇,云阳村、双河村被命名为市级“无黑无恶”创建示范村。

从山水美到村居美,从生活幸福美到乡风文明美,一幅幅生机勃勃的乡村振兴美丽新画卷正在云阳山大地徐徐展开……

“绿水青山就是金山银山,云阳山镇将坚持生态优先、绿色升级,抢抓机遇、奋发进取,努力打造高品质的乡村旅游产品,以崭新的面貌迎接八方来客,为乡村振兴插上腾飞的翅膀。”云阳山镇党委书记程贤军说。

推动清廉单元建设,构建清朗文明社会

——清廉安康建设宣传标语

破产资产拍卖公告

受旬阳县鼎盛房地产开发有限公司管理人委托,我公司近期在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)以网络竞价方式公开拍卖以下标的,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:位于陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼共三层商业房产,房屋总建筑面积约3803.24平方米。详见《陕秦南评报字[2022]025号》旬阳市公共资产经中心拟了解旬阳市妇幼保健院拥有的中央都会2号楼商业房产价值项目资产评估报告。

本次拍卖采用先整体拍卖(1号标的),整体拍卖不成交时再分割拍卖(按照标的序号2号、3号、4号、5号、6号、7号、8号依次拍卖)。

1号标的:陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼共三层商业房产,房屋总建筑面积约3803.24平方米,整体拍卖,竞买保证金650万元;

2号标的:陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼第一层商业房产F6-027室,房屋建筑面积约109.14平方米,竞买保证金30万元;

3号标的:陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼第一层商业房产F6-038室,房屋建筑面积约57.05平方米,竞买保证金30万元;

4号标的:陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼第一层商业房产F6-020室,房屋建筑面积约257.80平方米,竞买保证金30万元;

5号标的:陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼第一层商业房产F6-017室,房屋建

筑面积约92.47平方米,竞买保证金30万元;

6号标的:陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼第一层商业房产F6-029室,房屋建筑面积约47.30平方米,竞买保证金30万元;

陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼第一层整层房屋建筑见陕(2016)旬阳县不动产权第0000382号《不动产权证书》及户型分布图。

7号标的:陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼第三层商业房产,房屋建筑面积约1619.74平方米,竞买保证金300万元。见陕(2016)旬阳县不动产权第0000383号《不动产权证书》;

8号标的:陕西省旬阳市健康路(原卫生局对面)中央都会2号楼第三层商业房产,房屋建筑面积约1619.74平方米,竞买保证金200万元。见陕(2016)旬阳县不动产权第0000384号《不动产权证书》,该层设有抵押权,抵押权人为:陕西咸秦都农村商业银行股份有限公司。

二、拍卖时间:2023年12月20日10时00分至12月21日10时00分(延时除外)。

三、标的展示时间及地点:自本公告发布之日起至2023年12月19日前在标的物所在地展示。

四、拍卖事项:欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地查勘标的物,于2023年12月19日16时前交纳竞买保证金(按上述标的号对应的金额交纳),并在中拍平台进行网上报名申请,同时须携带有效证件、竞买保证金交纳凭证到本公司办理线下竞买登记手续。

联系电话:(0915)3216489 18740753134 赵女士 陕西昌盛永恒拍卖有限公司 2023年10月17日

「痰」吐文雅 举「纸」得体。安康市创文办 宣。Illustration of a person coughing and a trash bin, with text about anti-smoking and public health.